

上蔡县供电公司组织开展《安规》考试

3月25日,国网上蔡县供电公司组织公司机关全体员工参加《国家电网公司电力安全工作规程》(简称安规)等相关知识考试,以此拉开该公司2019年全员参与《安规》考试的序幕,这种以考促学的方式,极大调动了全体员工学习《安

规》的积极性和主动性,这为有效提高广大员工安全生产意识,杜绝违章指挥、违章作业现象发生奠定了坚实的基础。

该公司2019年全员参与《安规》考试共分为5期,每期考试实行闭卷考试,以此检测全体员工掌握《安规》知识的

程度,这为全面推进春季安全生产大检查活动,深入开展把好“安全第一关”,建立健全学习《安规》的长效机制,切实做到安全生产常抓不懈,《安规》学习常抓常新,为创建无违章班组、无违章站(所)搭建良好的平台。(冯新豪 许浩)

驻马店市公安局板桥分局严查酒驾 保障春季道路交通安全

连日来,驻马店市公安局板桥分局交巡警大队立足辖区实际,按照上级部门部署要求,进一步加大对酒后驾驶违法行为的查处力度,确保辖区道路安全畅通。

该大队把酒后驾驶整治作为当前一项重点交通管理工作来抓,针对酒后驾车易发的时间段,组织必要警力开展专项整治行动。该大队

还要求当日值班民警加大对轿车的检查力度,对过往的重点车辆逐个进行检查过滤。通过发放宣传资料、播放酒驾教育片、摆放宣传牌等方式对前来办事的群众进行宣传教育,使广大驾驶人认清酒后驾驶对自己、对人、对家庭、对社会的严重危害。组织民警深入辖区酒店、餐馆、KTV等餐饮娱乐场所,向

店主及消费者发放宣传材料,大范围宣传“珍爱生命、拒绝酒后驾驶”交通安全常识,并要求酒店经营者与服务员主动协助交警部门主动提醒劝阻驾驶人不要酒后驾车,形成全社会共同关注、共同响应、共同监督“酒驾”交通违法行为、抵制“酒驾”的良好社会氛围。

(张小波)

驻马店市公安局板桥分局全力保障中小學生春季交通安全

当前正值组织中小學生外出春游的高峰时间段,驻马店市公安局板桥分局交警大队提前召开专门会议,研究部署辖区各中小學校、幼儿园师生春游等户外活动的交通安全保障工作。

该所组织民警深入辖区各中小學校、幼儿园进行排查摸底,积极协调校方对辖

区内接送学生车辆展开新一轮调查摸底,协同教育部门和学校对校车驾驶员组织一次集中教育学习。要求学校在春游中包用正规客运车辆,坚决杜绝雇用无客运资质单位车辆,对车辆状况和驾驶人资质进行检查,签订交通安全责任书。该大队对通往辖区旅游景点的道路,

组织民警开展安全隐患排查,对危险路段、事故多发路段或其他存在严重安全隐患的路段,加派巡防警力,并积极采取措施尽快督促整改路面隐患,对学生、教师和校车驾驶人在春游出行中的注意事项进行细致讲解,增强他们的交通安全意识。

(张小波)

正阳警方破获一起冒充领导电信诈骗案件

近期,正阳县公安局成功破获一起冒充单位领导的电信诈骗案件。

今年1月11日,正阳县居民陈先生匆匆到该县公安局刑侦事侦查大队报案。当日上午8点,他接到号码为13703952451的陌生电话。“喂,是陈××吗?”对方的声音与陈先生的领导十分相似,加之对方喊出了自己的姓名,陈先生在电话里赶紧说:你是杨局长吧?不好意思,我不知道你这个号码。对方回答,是啊。陈先生没有丝毫怀疑,立即和对方寒暄了起来……

“我现在在外面和县里某领导一起谈个事情,急需用钱,不方便去银行,我给你一个账号,你转30000元,下午你到我办公室来,我就还给你。”陈先生立即通过手机,用网上银行给对方提供的银行

卡账户汇去了30000元。没等几分钟,“杨局长”再次来电要又让其转账……

这时,陈先生感觉有点不对劲了,于是拨打了领导“以前”的电话,委婉地询问领导是否又用个新号码?“我就这一个号码,刚才在开会,没有给你打电话!”听到领导的回答,陈先生顿时蒙了。当陈先生再次拨打骗子的电话时,对方已关机,于是他赶忙到刑侦事侦查大队报了案。

接到报案后,刑侦事侦查大队反电信诈骗专业队民警对此案认真分析研判,判断案件类型为冒充领导(熟人)诈骗案件。专业队民警周海、邹宇在副大队长辛朝阳带领下,以银行卡为破案线索,积极开展调查取证、筛查比对、分析研判工作。专案民警马不停蹄地开展循线追击,先后前往河

北省石家庄、邢台多地开展侦查工作,最终锁定重大作案嫌疑人罗某兴。2月15日,民警立即赶到河北省石家庄市威县洺州镇罗某兴家中,将其抓获。经讯问,犯罪嫌疑人罗某兴供述了其上线为孟某鹏,并交代了同案的其他四名犯罪嫌疑人。于是,民警马不停蹄,迅速跟进,在河北省威县警方的大力配合下,2月22日,成功将陈某彬抓获;2月24日,民警在威县孟某鹏家中将犯罪嫌疑人孟某鹏、石某欣、罗某雷一举抓获,同时查获嫌疑人用于诈骗使用的电脑及30余张银行卡;2月26日,民警在河北省石家庄市将犯罪嫌疑人夏某宇抓获,以上六名犯罪嫌疑人对诈骗陈先生的犯罪事实供认不讳。

目前,此案正在进一步审理中。(王艳)

杨埠镇一居民因容留妇女卖淫被刑事拘留

近日,平舆县公安局杨埠派出所迅速出击,一举端掉辖区内一个卖淫窝点,有5人受到打击处理。

3月14日9时许,有人举报,杨埠镇集西大桥附近有人卖淫。接警后,民警董鹏、刘贵发、贾少华及辅警迅速出警,赶至杨埠镇集西大桥路北

马某家中,将卖淫妇女柯某、何某及嫖客杨某、郭某抓获,同时将容留卖淫女的马某一并带至派出所讯问。

经查,何某、柯某,二人因家人看病需要钱,于今年3月份来到我县杨埠镇从事卖淫活动。当地警方在获悉线索后,迅速出击,将其二人及两

名嫖客新蔡县人郭某、杨埠镇人杨某及涉嫌容留妇女卖淫的房东马某全部抓获。

目前,卖淫妇女柯某、何某及嫖客郭某、杨某已被警方依法行政处罚,马某因涉嫌容留妇女卖淫已被平舆警方依法刑事拘留。

(聂乾卿)

平舆县公安局组织开展烟花爆竹集中销毁行动

2019年以来,根据上级部署要求,平舆县公安局治安部门深入开展以“严排查、打非法、强管控、重宣传”为主线的打击非法生产、经营、运输、储存烟花爆竹专项行动,同步开展了系列安全生产隐患大排查、大整治等行动。春节前后,平舆县公安局共办理烟花爆竹治安案件25起,治安处罚违法人员25人,收缴非法烟花爆竹近3000件。

为进一步消除涉爆安全隐患,3月15日下午3时许,平舆县公安局联合平舆县东阳烟花爆竹有限公司,在城郊荒地

上,举行集中销毁烟花爆竹行动,销毁烟花爆竹500余件。为确保销毁过程中安全、有效、彻底,治安大队提前做了周密部署,民警牛犇、常斌,辅警王坤、王岩等警务人员,在现场拉上警戒线,进行安全警戒防护。

此次销毁,将所有收缴的非法烟花爆竹全部销毁完毕,进一步提高了社会公共安全意识,对非法生产、经营、运输、储存烟花爆竹违法犯罪行为起到强有力的震慑,为以后规范烟花爆竹市场安全经营奠定了良好的基础。(聂乾卿)

平舆县隆重召开2019年全县公安工作会议

3月22日上午,平舆县公安局在刑警大队会议室隆重召开2019年全县公安工作会议。局党委班子全体成员,各单位除值班的民警、辅警代表以及民警家属参加了会议。会议由政委徐晓庄主持,局党委书记、局长卞凤禄出席会议并作了重要讲话。

会上,副局长李喜成宣读了县委书记张怀德、县长赵峰关于公安工作的重要批示精神;副局长闫金福通报了2018年全县公安机关绩效考评工作情况,对3月份以来综合打击效能情况进行讲评。副局长刘宏伟宣读了该局2018年度受到公安部及省、市、县表彰的先进单位、先进个人光荣榜,传达了该局《关于表彰2018年度全县公安机

关优秀人民警察的决定》、《关于表彰2018年度先进基层党组织和优秀共产党员的决定》、《关于表彰2018年度全县十佳警务辅助人员的决定》、《关于表彰2018年度十佳贤内助的决定》。受到表彰的先进单位代表及民警、辅警、民警家属代表分别上台领奖,会场里掌声一片,向他们致敬。

最后,局党委书记、局长卞凤禄同志作了《建功新时代践行新使命 坚决打赢建国70周年大庆安保维稳攻坚战》的工作报告。卞局长在报告中回顾总结了2018年的公安工作,认真分析了当前该县公安工作面临的新形势、新机遇、新挑战,对2019年各项重点工作进行了安排部署。(聂乾卿)

遗失声明

王中王魔术玩具营业执照不慎遗失证号:411725615025433,联系人:闻亮亮,联系电话:15839639839 特此声明。

泌阳县供电公司 优先保障春耕春灌用电

3月19日,泌阳县供电公司组织员工来到马谷田镇万亩梨园巡线路、查设备、除隐患、安装灌溉表计,确保农户春耕春灌安全可靠用电。

该公司积极探索新的服务思路,要求各乡镇供电所到各村委会了解村里春耕用电情况,开辟绿色通道,简化春耕期间新装增容手续,推行24小时值班制度,以便优先

保障农民春耕安全可靠用电。其间,工作人员向农户宣传春耕安全用电知识,帮助他们了解农灌安全用电规范及如处理紧急用电故障,保障农户在春耕生产期间用上安全电、舒心电。自3月份以来,该公司发现并消除设备隐患91处,为农民解决用电难题180余件,发放用电宣传资料1万余份。(王丽娟)